

Comisia pentru strategie, dezvoltare instituțională și personal a Senatului UAIC

Referat pe marginea Raportului Prorectoratului pentru strategie, dezvoltare instituțională și personal al UAIC,

Întocmit ca urmare a sesiunii de lucru on-line (din 21-24.03.2021) a Comisiei nr. 4 a Senatului UAIC, în pregătirea Ședinței de plen din data de 01.04.2021:

Raportul Prorectoratului pentru strategie, dezvoltare instituțională și personal al UAIC privind activitatea derulată în anul 2020 este structurat în 22 de secțiuni, corespunzând fiecărei structuri administrative din subordinea prorectorului de resort și cuprinde un număr de 243 de pagini.

Raportul detaliază pentru fiecare structură atribuțiile acesteia, precum și activitatea derulată în anul 2020. Raportul face și analiza Execuției bugetare de venituri și cheltuieli pentru perioada 1.01.2020-31.12.2020.

Raportul a fost prezentat și analizat în ședința Comisiei nr. 4 a Senatului, derulată în data de 24 martie 2021, începând cu orele 16, pe platforma Cisco.

Membrii Senatului, care fac parte din Comisia nr. 4 au analizat raportul comunicat în prealabil și au luat cuvântul cu privire la conținutul acestuia și aprobarea sa.

Aspectele discutate au privit generic eterogenitatea raportului și complexitatea acestuia; toți membrii Comisiei nr. 4 prezenți la Ședință au exprimat considerații pozitive privind realizările pe domeniile de acțiune: strategie, dezvoltare instituțională și personal ale Universității "Alexandru Ioan Cuza" din Iași. Au fost în special apreciate volumul mare de investiții, proiectele derulate concomitent, modul de gestiune a activităților în condițiile pandemice.

O serie de discuții punctuale au privit activitatea direcției de comunicații digitale, analizându-se volumul de lucru și amenințările de securitate cibernetică din perioada de lucru la distanță, precum și unele aspecte de consolidat cum ar fi baza tehnică și înrolarea studenților în sistemul de conturi uaic.ro.

Au fost apreciate ca puncte pozitive, în mod special activitatea Grădinii Botanice, a stațiunilor de cercetare și a Direcției Tehnice.

Raportul a fost apreciat ca fiind eterogen, fapt datorat varietății de subdomenii de lucru și s-a formulat recomandarea instituirii unui sistem unic de raportare a structurilor administrative din subordinea prorectoratului de resort, sistem de raportare care să oglindească Planul strategic și Planul operațional aprobate de Senat.

Fiecare din membrii Comisiei nr. 4 a Senatului, prezenți la Ședință a exprimat în luarea de cuvânt și votul cu privire la aprobarea Raportului. Votul a fost în unanimitate favorabil aprobării Raportului de activitate al Prorectoratului pentru strategie, dezvoltare instituțională și personal al UAIC.

În concluzie, pe baza discuțiilor purtate, a celorlalte comunicări și a voturilor exprimate privind Raportul sus-menționat, Comisia nr. 4 a Senatului Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași a decis validarea acestuia.

Conf. univ. dr. Ioana Maria COSTEA

Președintele Comisiei nr. 4 Comisia pentru strategie, dezvoltare instituțională și personal